

Земляка, спасшего людей, орчане будут помнить всегда

Алексей Мельников. Фото Дмитрия Бикбова

Вчера вся Россия отмечала траурную годовщину: шесть лет назад произошла трагедия в Беслане. Орчане тоже присоединились к Всероссийской Вахте памяти жертв терактов и встретились на аллее Славы.

Теперь каждый год 3 сентября россияне будут вспоминать всех тех, кто погиб в результате террористических актов в Москве и Буйнакске, Буденновске и Первомайском. Дата выбрана не случайно, ведь именно в три первых осенних дня 2004 года произошла самая страшная катастрофа в новейшей истории России. Шесть лет назад 3 сентября был проведен штурм школы, в которой удерживали заложников кавказские экстремисты. В той кровавой трагедии погибли 186 детей и 148 взрослых. Одним из них стал орчанин Андрей Туркин, офицер-спецназовец, накрывший своим телом гранату, брошенную боевиком в группу заложников. За свой подвиг Андрей был посмертно награжден званием Героя России.

Цветы к бюсту героя возложили старшеклассники из орской школы № 53 – их кадетский класс назван в честь Андрея Туркина. Приехали на торжественную церемонию и близкие погибшего офицера: хотя его вдова и два сына сейчас живут в Москве, в Орске осталось много родственников героя.

На аллее Славы пришли временно исполняющий полномочия главы города П. Филиппов, первый заместитель главы Р. Гафаров, ветеран Великой Отечественной войны и участник Парада Победы А. Саушкин, руководитель Орского представительства Фонда ветеранов и сотрудников спецназа П. Костюков.

Память всех пострадавших от рук террористов сбравшиеся почтили минутой молчания.



Почетный караул у бюста героя